
Jezik u kontekstu: Tvorba riječi. ___ /15 itema.               Sastavila: Sabine Nagy 

Pročitajte tekst o studentu Sebastianu u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim 
oblikom zadanih riječi u zagradama (1-15)! Napišite ispravne odgovore u tablicu! Item (0) riješen je. 

Student fizike, Puljanin Sebastian Horvat, jedan je od šest ovogodišnjih 
dobitnika stipendije ADRISA  

ADRIS zaklada svake godine dodjeluje novčana sredstva 
darovitim učenicima i studentima. Od šest (0) ___ (studentski) 
odabranih za stipendiranje ove je godine čak troje njih na studiju 
Fizike u Zagrebu, a među njima se našao i jedan izuzetno (1) 
___ (uspjeh) Puljanin. On je Sebastian Horvat, ima 21 (2) ___ 
(godišnji) i studira u Zagrebu. Trenutno je na četvrtoj godini 
studija.  

- Stipendija će mi (3) ___ (pomoć) u svakodnevnom životu, i meni i mojoj (4) ___ 
(obiteljski), olakšat će mi plaćanje troškova stanovanja, (5) ___ (hraniti) i prijevoza. 
Možda si tim novcem kupim i novi laptop, koji će mi svakako dobro doći za studij i za 
život općenito.  
Matematika me zanimala još od (6) ___ (osnovati) škole, najviše zahvaljujući učiteljici 
iz matematike koja je bila izrazito zainteresirana na izvannastavni rad s učenicima 
koje je zanimao taj predmet. Onda me počela zanimati i fizika u (7) ___ (sredina) 
školi, kaže Sebastian. Ono što me fascinira u fizici jest to što uz pomoć nje ljudi 
pokušavaju (8) ___ (objašnjivo) sve moguće prirodne pojave. I fizika i matematika 
razvijaju kritički i analitički način razmišljanja. Osim toga, nastavlja on, u fizici je bitna 
i interdisciplinarnost, odnosno komunikacija s (9) ___ (ljudski), koji se bave drugim 
područjima kao što su kemija, biologija, ekonomija itd. 

Sebastian još uvijek nije (10) ___ (odluka) čime će se konkretno baviti nakon studija. 
U svakom (11) ___ (slučajno), kaže, želio bi nakon faksa upisati doktorat iz fizike i 
nakon toga (12) ___ (radno) na nekom institutu ili fakultetu. 

Sebastian (13) ___ (osloboditi) vrijeme provodi svirajući klavir, za sada za svoju 
dušu, ali odao nam je da bi volio svirati u nekom manjem bendu. Voli čitati i gledati 
serije i (14) ___ (filmski), no najdraže od svega mu je provoditi vrijeme družeći se s 
ljudima. 

- Najviše volim provoditi vrijeme sa svojom obitelji, curom i s (15) ___ (sprijateljiti). 
Mislim da bi to trebala biti najvažnija stvar u svačijem životu i da bi svatko trebao 
pronaći vremena za druženje s dragim ljudima, poručio je za kraj Sebastian. 

(Izvor: Glas Istre, Pula, subota, 28. listopada 2017., str. 10, skraćeno i adaptirano; https://www.facebook.com/sebastian.horvat.52)  
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Rješenje: 

 

0 studenata 8 objasniti 
1 uspješan 9 ljudima 
2 godinu 10 odlučio 
3 pomoći 11 slučaju 
4 obitelji 12 raditi 
5 hrane 13 slobodno 
6 osnovne 14 filmove 
7 srednjoj 15 prijateljima/prijateljem 

 

 


